
 

 

 

ПУЛС ЕВРОПЕ – Медијске посете ЕУ  

 

    Speed dating sa Evropom 
     Panel diskusija i speed dating sesija 

   13. decembar 2023.  

         12:00 – 15:00 

   Dorćol Platz (Dobračina 59, Beograd) 

 

Kakav je “puls Evrope” danas, kako žive i rade građani evropskih zemalja i šta su primeri 
najbolje evropske prakse? Odgovore na ova pitanja istražuju zajednički projekat “Puls Evrope – 
medijske posete EU” i novinari mnogobrojnih domaćih medija koji su učestvovali u medijskim 
putovanjima u 16 zemalja EU koje je projekat organizovao. Kroz medijske izveštaje, novinari su 
izveštavali građane Srbije, približavajući im tako i na koji način su zemlje EU rešile izazove u 
raznim sektorima sa kojima se Srbija danas suočava – od zaštite životne sredine, preko kulture do 
borbe protiv korupcije. Kako bi se ta saznanja približila mladima, projekat “Puls Evrope” organizuje 
događaj nazvan “Speed dating sa Evropom” na kome će relevantni sagovornici najpre razgovarati 
o tome kako se mladi informišu o Evropi, a potom će biti održana speed dating sesija. Tokom 
sesije, biće omogućen razgovor novinara sa posetiocima o najvažnijim saznanjima i podacima u 
različitim zemljama EU, od Švedske do Italije. 

 

AGENDA 

Panel diskusija 

12:00 – 12:05 Pozdravna reč: predstavnik projekta “Puls Evrope” 

12:05 – 12:15 Kako se mladi informišu generalno, a kako o Evropi? Miljana Pejić, generalna 
sekretarka Krovne organizacije mladih Srbije 

12:15 – 12:25 Isukstva medija za mlade. Urednik portala Zoomer.rs ili magazina Oblakoder(TBC) 

12:25 – 12:35 Uloga organizacija civilnog društva u podršci omladinskim medijima. Media Diversity 
Institute Western Balkans 

12:35 – 13:00 Diskusija 

13:00 – 13:30 Osveženje 

 

Speed dating sesija 

13:30 – 15:00 

 

Tokom speed dating sesije, biće omogućeni razgovori sa novinarima-učesnicima medijskih poseta 
o šest evropskih zemalja, na šest odvojenih stolova. Sesija će biti podeljena u šest vremenskih 
celina od po 15 minuta. Zemlje koje će biti predstavljene, kao i centralne teme koje su bile 
obuhvaćene medijskim posetama: 

 Švedska (zaštita životne sredine i borba protiv klimatskih promena) 

 Francuska (urbani razvoj, zaštita životne sredine) 

 Italija (obrazovanje i kultura) 

 Portugalija (energetska tranzicija, cirkularna ekonomija) 

 Rumunija (lokalni razvoj, borba protiv korupcije) 

 Holandija (mediji, standardi slobode medija). 

 


